气化南疆天然气管道工程(英买力至三 岔、轮南至上库工业园区)环境影响评 价公众参与说明

中国石油天然气股份有限公司塔里木油田分公司

目 录

1. 概述	1
2.首次环境影响评价信息公开情况	2
2.1 公开内容及日期	2
2.2 公开方式	2
2.3 公众意见情况	3
3.征求意见稿公示情况	3
3.1 公示内容及时限	3
3.2 公示方式	4
3.3 查阅情况	7
3.4 公众提出意见情况	7
4.其他公众参与情况	7
5. 公众意见处理情况	7
6.报批前公示情况	8
7.诚信承诺	8

1. 概述

公众参与是建设项目环境影响评价的重要组成部分,是实现决策有效性和项目可行性的一种重要方法,其目的是让项目所在地群众能够充分、全面地了解建设项目的基本情况和其可能带来的有利和不利影响。在开发建设项目的环境影响评价过程中实施公众参与,可以推进政府决策的民主化和科学化,使得社会各方面的利益和看法在决策过程中能够得到充分的考虑,事先化解不良环境影响可能带来的社会矛盾。通过公众参与,可以维护公众合法的环境权益,在环境影响评价中体现以人为本的原则;可以更全面的了解环境背景信息,发现潜在环境问题,提高环境影响评价的科学性和针对性;可以提出经济有效并切实可行的减缓不利社会环境影响的措施,使建设项目的规划、设计、生产更完善和合理,有利于区域的环境保护。

2023年5月25日,中国石油天然气股份有限公司塔里木油田分公司委托新疆天合环境技术咨询有限公司承担了《气化南疆扩建工程》环境影响评价工作。2024年2月,项目更名为《气化南疆天然气管道工程(英买力至三岔、轮南至上库工业园区)》。根据《中华人民共和国环境影响评价法》、《建设项目环境保护管理条例》、《环境影响评价公众参与办法》(部令第4号)等文件规定,建设单位完成了本项目环评第一次公示和第二次公示(征求意见稿公示)。

2023年5月30日,中国石油天然气股份有限公司塔里木油田分公司在新疆维吾尔自治区生态环境保护产业协会网站进行了第一次网上公示,公示时间为10个工作日,公示主要内容为项目概况、环境影响评价工作程序及主要工作内容、征求公众意见的主要事项、公众提出意见主要方式、建设单位和环评单位信息及联系方式等。

2023年9月,中国石油天然气股份有限公司塔里木油田分公司在新疆维吾尔自治区生态环境保护产业协会网站进行了环境影响评价第二次公示(征求意见稿公示),并于公示期间在项目所在地进行了张贴公示。2024年2月,项目更名为《气化南疆天然气管道工程(英买力至三岔、轮南至上库工业园区)》。由于工程内容变动,2024年2月27日,环境影响报告书主要内容重新修改编制完成后,中国石油天然气股份有限公司塔里木油田分公司在新疆维吾尔自治区生态环境保护产业协会网站进行了环境影响评价第二次公示(征求意见稿公示),

公示主要内容为建设项目概要、主要影响、防治措施、初步结论、征求意见范 围和事项等,公示有效期为10个工作日。

在网络公示期间,我公司通过报纸、张贴公告的形式对本项目环境影响报告书进行同步公示。

2.首次环境影响评价信息公开情况

2.1 公开内容及日期

建设单位于2023年5月25日与新疆天合环境技术咨询有限公司签订环境影响评价工作委托协议,确定新疆天合环境技术咨询有限公司为环境影响报告书编制单位,委托开展项目环评工作7日内,中国石油天然气股份有限公司塔里木油田分公司于2023年5月30日开展第一次网络公示。

首次公示公开的内容主要包括:

- (1) 建设项目名称、建设内容等基本情况;
- (2) 建设项目的建设单位名称和联系方式;
- (3) 承担评价工作的环境影响评价机构名称和联系方式;
- (4) 公众意见表的网络链接:
- (5) 提交公众意见表的方式和途经。

本项目首次环境影响评价信息符合《环境影响评价公众参与办法》要求。

2.2 公开方式

2.2.1网络

中国石油天然气股份有限公司塔里木油田分公司于2023年5月30日在新疆维吾尔自治区生态环境保护产业协会(http://www.xjhbcy.cn)上进行了第一次网络公示,向公众告知本项目的建设情况。

中国石油天然气股份有限公司塔里木油田分公司在新疆维吾尔自治区生态环境保护产业协会网站开展网络公示,载体选择符合《环境影响评价公众参与办法》要求。公示链接: http://www.xjhbcy.cn/blog/article/11330,网络公示截图见图2.2-1。



图2.2-1 本项目第一次网络公示截图

2.2.2其他

第一次公示期间,未采取其他公示方式。

2.3 公众意见情况

公示期间公示信息处于公开状态,公示公开期间未收到反对意见。

3.征求意见稿公示情况

3.1 公示内容及时限

根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部 部令第 4 号)的相关要求,2023年9月,中国石油天然气股份有限公司塔里木油田分公司在新疆维吾尔自治区生态环境保护产业协会网站进行了环境影响评价第二次公示(征求意见稿公示),并于公示期间在项目所在地进行了张贴公示。2024年2月,项目更名为《气化南疆天然气管道工程(英买力至三岔、轮南至上库工业园区)》。由于工程内容变动,环境影响报告书主要内容进行重新修改,在此基础上我单位编制完成《气化南疆天然气管道工程(英买力至三岔、轮南至上库工业园区)环境影响报告书(征求意见稿)》,2024年2月27日(公示时间10个工作日)在新疆维吾尔自治区生态环境保护产业协会重新进行二次公示,公示期间在所在地公示栏进行了张贴公示,并于2024年3月1日、3月4日在新疆法治报进行两次报纸公示。2023年9月在项目所在地张贴了环境影响评价公告。

第二次网络公示具体内容为:

(1) 环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式

和途径;

- (2) 征求意见的公众范围;
- (3) 公众意见表的网络链接;
- (4) 公众提出意见的方式和途径:
- (5) 本项目建设单位的名称和联系方式:
- (6) 环评单位的名称和联系方式;
- (7) 公众提出意见的起止时间:

公示时限为10个工作日。

项目环境影响报告书的征求意见稿的主要内容基本完成,公示的主要内容 及时限符合《环境影响评价公众参与办法》要求。

3.2 公示方式

3.2.1 网络

中国石油天然气股份有限公司塔里木油田分公司于2024年2月27日在新疆维吾尔自治区生态环境保护产业协会网站(http://www.xjhbcy.cn)上开展环境影响评价第二次网络公示,向公众告知征求意见稿及其网络公众意见调查表的相关信息。公告网址: http://www.xjhbcy.cn/blog/article/12998,载体选择符合《环境影响评价公众参与办法》要求。

征求意见稿网络公示截图见图3.2-1。



图3.2-1 本项目征求意见稿网络公示截图

3.2.2 报纸

中国石油天然气股份有限公司塔里木油田分公司分别于2024年3月1日及 2024年3月4日在项目所在地的新疆法治报对项目的环境影响评价信息进行了两 次公告。

载体选择符合《环境影响评价公众参与办法》要求。 征求意见稿两次报纸公示截图见图3.2-2及图3.2-3。

B2 交通要闻

2024/3/1 星期五 责任编辑 叶滢 蒲青



为进一步增强中小学生的交通安全意识和自我防护意识,预防和减少道路交通事故的发生,近 日,我区公安交替前门从讲好交通安全"第一课"、加强校园周边道路交通除患排查、优化"护学岗"勤务模式、开展校车安全检查等方面,为新学期做足交通安全"功课"。

交通安全来"报到"

□石榴云/新疆法治报记者

"开学第一课"

新学期伊始,多地民警走进校园,为学生们上

利子別2 "开学第一课"。 2月21日,托克逊县公安局交警大队民警来到托 2月21日,托克逊县公安局交警大队民警来到托 克逊县第一小学、给学生们上"交通安全第一课",通过教育一个学生,带动一个家庭、影响整个社会的方式,把交通安全知识这进干家万户。 民警结合典型案例,运用通俗易懂的语言,向学

民警招行與至条切,每用和III 的哪眼2月日,1937年 生们普及安全过马路、佩戴安全头盔、安全乘车、远 离大货车等通路交通安全知识,引导学生们养成良 好的出行习惯,做到不同红灯、不随意横穿马路、不 秦坐超员超速和无牌无证车辆,杜绝不文明交通行

2月22日,叶鲁番市高昌区公安局交警大队民 警来到高昌区第一小学,为150名学生上"交通安全第一票"。在课堂上,民警重点强调,未满12周岁,禁止骑行自行车上路;未满16周岁,禁止骑行电动车上路。同时,民警还现场教授学生们识别 交通标识,讲解交通指挥手势,让学生们听得懂、

记得住。 2月23日,昌吉市公安局交警大队民警走进第九 中学,开展"开学第一课"交通安全进校园活动。民 警通过讲解PPT、播放警示教育片,有奖互动、发放宣 传资料等多种方式、微发学生们学习交通安全知识的兴趣,在寓教于乐中增强学生们学习交通安全意识和自我防护意识。同时,民警结合校园周边道路实际,为师生详细讲解驾乘机动车不系安全带、横穿马 路、在马路上嬉戏打闹等交通违法行为的严重危害 性,进一步引导师生们自觉遵守交通法律法规,做到

校车"大体检"

为切实做好校车交通安全管理,消除校车安全 隐患,增强校车驾驶人及管理人员的交通安全意识,2月24日,呼困壁县公安局交警大队联合辖区小学、幼儿园安全生产负责人,共同开展校车安全

检查期间,民警逐一核对校车驾驶人资质、校车 位照明间,民部逐一核剂仪平马纸入页原、仪平 标牌,运行时间,行驶路线等基本情况,重点检查灭 火器,逃生睡,三角警示牌、急救精配备以及安全带 等安全设备,确保所有校车安全技术性能良好。同 可以主义。 市民警提權校车驾驶人切实增强文明交通意识和 安全责任意识,自觉遵守交通法规,杜绝超员超速、 疲劳驾驶、酒驾醉驾等严重交通违法行为,从源头消 除交通安全隐患,确保出行安全。

当日,温宿县公安局交警大队也对辖区校车进

园,重点检查校车手续是否齐全、是否符合安全运行条件,以及校车投保、年检、车辆维护保养等情况,并认真查看校车安全设备配备情况,对检查中发现的隐患,要求校方限期落实整改,杜绝"病车" 上路。

2月22日,哈巴河县公安局交警大队民警分别来 到哈巴河县第二小学、萨尔塔木乡中心小学、库勒拜 镇中心小学等学校,开展校年安全检查。 民醫详細查验校车的安全性能、轮胎虧损、制

动装置以及校车驾驶人资质等,对存在的问题要 来校方立即整改,并要求学校负责人在新学期管理中严格落实校方安全主体责任,切实增强驾驶 人的安全的范意识,确保校车的正常运行和学生的乘车安全。

启动"护学岗"

为加强校园周边交通环境整治,保障广大师生交通安全,2月2日以来,富值县公安局交警大队和各乡镇蒸出所民警察人镇区中小学校开展实地间、学校师生人数、"护学岗"设置等方面进行沟通,提排校园周边股临、标志标线缺失等情况,及时继系相关部门整次。全力对"大师生营业安全输通的超多文标道、截至目前、民警已走访中小学11所,排查整次方端在公告等。

环项。 《至目》,民籍过定切中小字 11 所, 非重整效 交通安全隐患 8处。 2月24日, 奇台县公安局交警大队 根据辖区学校 分布及通路交通特点, 组织民警先后前往奇台县 市 中学。第四中学。第四带等。全面排查台县市 道路情况及交通标示、警示牌、近马线等交通安全设 品时间以及《通时水》、雪小师、凤雪》、平见见王政 施,梳理整门标志标线在消断、隅离护半缺失等安全 隐患,并通知相关部门立即整改,同时大力整治周边 违法占道经营、车辆乱停乱放等现象,全面改善校园 周边交通环境。

该大队还积极调配警力,加大各学校周边路段 的巡逻执助力度和密度,在学校门口及周边重启"护学岗",采取定人、定时、定岗、定责的勤务机制,加强 道路交通指挥疏导,提高学校门口交通通行效率,确 保广大师生出行安全。

2月26日。阿勒泰市公安局北中交警大队实行 "定点守护"流动巡逻"扩学模式。在上下学时段,民 "定点守护"流动巡逻"扩学模式。在上下学时段,民 警密切关注校园周边人员,车辆等动态情况,随时根 据车流情况进行分流及车辆管控,指挥接送学生车 辆按照规定停放,提醒过往车辆减速让行,引导学 程、家长是人行道,扩泛学生安全通过贾马线、及时 发现并纠正校园及周边车辆乱停乱放的交通违法行 为,疏导交通拥堵,提升校园周边交通率件及警情处 置效率,维护校园周边交通秩序。

(记者 李进福 通讯员 李政刚 陈悦阳 刘亚楠 杜 霖枫 李紫薇 白早霞 钮芬 王露 再屯・马宁)

驾车出行要懂"让"更要会"让"



□石榴云/新疆法治报记者

驾车上路应该严格遵守道路交通安全法律法规

成,布證不亦引以乃狀。 (记者 李进福 通讯员 马彦军 李超 马翠红 王舒颖 钮芬 巴克 尔·库尔曼江 马友娟)

1000年100日

⑤ 套额法治索

摒弃陋习 谨记"一盔一带"

本报阿瓦提讯(通讯员 李超)2月27日,阿瓦提县

公安局交警大队在英史口高级农贸市场,开展"美丽乡村行"交通安全巡回宣讲活动。 民警结合"一整一带"安全守平行动,通过发放宣传资料、摆放宣传展板及现场讲解等方式,宣讲画后驾驶、强超强会、超超行使、无牌无证、农用车违法裁人、骑乘摩托车不戴安全头盔等交通违法行为的危害性。 等來學化平不與文主次經學之即退在行分的地質性。 并看面排解如何正確他用安全带及個處安全头器。同 时,結合結区发生的典型案例,向群众分析"戴与不戴" "系与不系"的利害关系,告诫群众自觉摒弃"图方便" 不在乎"的侥幸心理和出行陋习,牢固树立 带,安全常在"安全防护意识,做文明交通参与者。

面对面劝消费者切勿酒驾

本报喀什讯(通讯局 伊海岭)2月26日,喀什市公 安局交警大队民警来到辖区娱乐场所,开展酒后禁驾 安局交警大队民警来到辖区娱乐场所,开展酒后禁驾 宣传劝导活动。 民警通过发放宣传资料及现场讲解等方式,向娱

乐场所工作人员及消费者讲解酒驾醉驾的严重危害 作。引导大家增强交通安全意识、切实做到"开生不喝酒"、喝酒不开车"。同时,民警提醒娱乐场所负责人履行好安全主体责任,发动工作人员发挥宣传劝导作 用,在场所内营造"零酒驾"交通安全宣传氛围,从源 头上预防和减少涉酒道路交通事故的发生。

多举措确保"放管服"改革见实效

本报青河讯(通讯员 阿鲁安·恰玛斯)近期,青河 是公安局交警大队车管所在辖区全面推广"一网办、一证办一次办、就近办"服务,持续提高办事效率,确保"放管服"改革见实效。

"放管服"改革见实效。 该车管所进一步推行"一窗式"服务,加强窗口工 作人员车驾管综合业务培训,做到人人都能熟练掌握 相关业务。群众在每个窗口都能办理车驾管业务;开度 互联网交通安全综合服务管理平台面签工作,有效做 到"让数据多跑腿、让群众少跑腿",积极向辖区群众推 广安装"交管12123"APP,提升下载率和使用率,真正 实现足不出户办理各项交管业务。

民警抱萌娃找妈妈

本报伊宁讯(通讯员 马玉梅)2月22日17时,伊宁 基本提伊宁机,遗讯负,与3-等/2月/27日/7的,伊宁 基公房与交替大队民警在-7月新城十字部以勤时, 发现一名5岁左右的小女孩边走边哭,遂上前将小女 接带至安全地带。面对民警的询问,小女孩无法提供 任何有效信息,于是,民警一边联系级比警务站,一边 在周边小区尾民群里发布认领消息,然后抱着小女孩

在周边小区居民群里发布认领消息。然后抱着小女孩 统订寻找家儿。 "警察问志。这是我家的孩子,我正在家里做家多。 "雷黎问志,这是我家的孩子,我正在家里做家多。 一不留神,孩子跑出来了。我是看到群里的消息,才知 逾孩子在你们这。"当日警戒着小女孩来到弓月兰亭小 区附近时,一名中年以女跑来认领孩子。 商礼女子身份后,巨警教孩子交还,并再三叮嘱, 今后一定要看护好孩子,避免再次出现类似情况。

分类公告 新疆法治报第6562期 2024年2月29日 公告查询电话:2847778

99419158。 遺失声明 皮薬提品率示码乡卫生院 下鄰接丟失。吳登程作股上 途收费票据(机打房 8 2394501-0022304521(21份 宁门途收费票据(机打房 8 1127859-0001128000(142份

团结凝聚力量,奋斗铸就伟业

热烈祝贺全国政协十四届二次会议开幕



新春伊始,万

2100多名全国政协委员齐聚一堂、共商 国是,为推进中国式现代化建言献策。

我们对大会的召开表示热烈机贺! 历史坐标镌刻备平足途,见证全面建设社会主义现代化国家迈出的坚实步伐。 2023年是全面贯彻党的二十大精神的开 局之年。面对异常复杂的国际环境和艰巨 別之十。因內开格及宋的同小不免不尽已 整重的改革发展稳定任务,以习近平同志 为被心的党中央团结帶领全党全国各族 人民,頂住外部压力,克服內部困难,堅持 稳中求进工作总基调,全面深化改革开 放,全力推动经济恢复发展,圆满完成全 放,至7年初247000及及版,國州元成至 年经济社会发展主要目标任务,取得了来 之不易、令人振奋的成绩。一年来,人民 政协认真贯彻落实中共中央决策部署,充 分发挥专门协商机构作用,聚焦中心工作

深入开展调查研究、协商议政、民主监 督,为党和国家事业发展作出了新贡献。 今年是中华人民共和国成立75周年,也是人民政协成立75周年。75年的实 践证明,人民政协及中国共产党把马克思

列宁主义统一战线理论、政党理论、民主政 治理论同中国实际相结合的伟大成果,是 中国共产党领导各民主党派、无党派人士 中国共广党领导各民主党派、元党派人士、 人民团体和各族各界人士在政治制度上进行的伟大创造。作为统一战线的组织、多党合作和政治协商的机构、人民民主的重 要实现形式,人民政协是国家治理体系的 重要组成部分,是具有中国特色的制度安 排。在新的历史起点上,把人民政协制度 坚持好,把人民政协事业发展好,坚持党的 领导、统一战线、协商民主有机结合,就一 定能不断开创新时代政协工作的新局面,

及此水明升奶到的代政份工作的到向期, 共同谱写中华民族伟大复兴的光辉篇章。 习近平总书记强调,"以中国式现代化 全面推进强国建设、民族复兴伟业,是新时 代新征程党和国家的中心任务"。沿着中国

式现代化这条康庄大道奋勇前进,我们深知 前途一片光明,但脚下的路不会是一马平 川,必然会遇到各种可以预料和难以预料的 风险挑战,艰难险阻甚至惊涛骇浪。发挥中 国共产党领导的政治优势和中国特色社会 主义的制度优势,调动一切可以调动的积极 因素,团结一切可以团结的力量,心往一处 结凝聚力量,以奋斗铸就伟业,任何风浪都 品做成分量, 八分十一時記书正, 在门风水市 动摇不了我们的钢铁意志, 任何困难都阻挡 不了我们的铿锵步伐, 中华民族伟大复兴号 巨轮一定能乘风破浪, 扬帆远航。

协商民主是党领导人民有效治理国 家、保证人民当家作主的重要制度设计,人 系、依证八民当家作主的重安的没设计,八 民政协是社会主义协商民主的重要渠道和 专门协商机构。毫不动摇坚持中国共产党 的全面领导,坚持发杨民主和增进团结相 互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力,坚

持大团结大联合,把中共中央决策部署和 得大国防不販公。把中兵中央水東鄉南部 對人民政防工作要求落案下去,把海內對 中华几女智慧和力量凝聚起來,人民政协 定能更對知負起制耐代的使命任务,为强 國建设,民族复次汇聚時轉得力。 众力并則万钧举,人心 孝則泰山 移。我们要更加緊密地固結在以习近平。

移。我们要更加常留地国馆在以习近平 同志为核心的党中央周围,全面贯彻习近平 新时代中国特色社会主义思,深刻领施 "两个确立"的决定性意义、增强"四个意 识",坚定"四个自信"、做到"两个维护", 持续抓好党的二十大战略部署的贯彻落 得該那对兒的一下大成婚听者的貝爾洛 矣。其中国式現代化宏伟蓝图一步步变成 矣。各世在充满光荣和梦想的新 征程上,人民政协使命光荣、责任重大。 期待各位政协委员牢记"国之大者",认真 機职尽責,建真言,謀良策、出实招,为以 中国式現代化全面推进强国建设、民族复 兴伟业作出新的更大贡献。 预视大会圆满成功!

(新华社北京3月3日电)

团结奋进谱新篇

写在2024年全国两会召开之际

春到华夏,时盛岁新。2024年全国

两会大幕将启。 走过全面贯彻党的二十大精神的开 局之年,在以习近平同志为核心的党中央 坚强领导下,我国全面建设社会主义现 代化国家迈出坚实步伐。

□新华社记者

一个是新中国成立75周年,是实现 "十四五"规划目标任务的关键一年。在新 的历史坐标上,全国两会必将立足新方位、 描绘新蓝图,开辟以中国式现代化全面推 进强国建设、民族复兴伟业的新局面。

肩负职责使命,带着股股重托,全国

锚定强国建设,聚焦复兴伟业, 共同书写中国式现代化建设新篇章

春日初暖,长春兴隆铁路口岸装制 春日初版, 衣替六座铁的口岸 装卸 繁忙。中欧班列(长满欧)拉响汽笛, 装载着又一批国产汽车驶向海外市场。 全国人大代表杨永修是这批汽车生

全国人人门公初办房是总司的, 产线上的一员。"新中国成立之初我们建 设自己的汽车厂,去年中国成为世界第 一大汽车出口国。"他深有感触地说,正 是一代代人接续奋斗,国家一步步走向 繁荣昌盛。

峥嵘岁月,镌刻光荣梦想,

2024年全国两会,处在重要历史节

即将迎来新中国75周年华诞,我们 距离 2035 年基本实现社会主义现代化 更近一步,到本世纪中叶把我国建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化

强国的目标催人奋进。 聚焦坚持高质量发展这个新时代的 硬道理,全国两会将成为议大事、谋大计的重要平台,成为观大局、察大势的关键

即国立。 来自徐工集团的全国人大代表单增 海深深记得,去年在江苏代表团审议现 场,他向习近平总书记报告全地而起重 机国产化率不断阅解,总书记指出"我们 还要再提升,向中高端走,我们高质量发

公要再提升,同中高樂走,我们為廣量发展要体現在这里"。 今年,他带來新喜訊,企业自主研制的轮式起重机最大起重量达到4000吨级。"向制造强国进军,就要全力攀登全球高端装备制造产业顶峰。"单增海说。

深周鸿典《新印记》至1,000年。 中语传说。 强国复兴、矢志不渝。 全国政协委员、南方科技大学副校 长金李表示,党的二十大报告提出一系 列强国目标,全国两会将再次发出持续 推进强国建设的动员令。

2024年全国两会,着眼重大阶段性

会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的第一个万年,今年是实现规划目标任务的关键一年。 "十四五"规划和2035年远景目标

纲要实施中期评估报告显示,20项主要 指标中16项基本符合或快干预期,102

項重大工程項目中96项进展符合预期。 全国人大代表,游江工业大学竞委 书记蔡袁强认为:"进入冲刺攻坚阶段,相信政府工作报告在确定全年经济社会 发展目标任务时将作出相关部署,确保 全面建设社会主义现代化国家开好局起

。 2024年全国两会,承载新的使命任

走讨改苗开放45周年和党的十八 走过改革开放 45 周年和党的十八 届三中全会召开10 周年,今年是全面源 化改革又一个重要年的,主要任务是谋 划进一步全面源化改革。 海内外高度关注,中国将如何用改 菲开放这个关键一相推却悠济发展,应 对风险挑战。即往民生福址。 写好实政绩氮,开启时代新氮。 在家训析博 30年,从打工塑创业, 查到费彻企业业人行业例则、全国政协 委员展行青是改革开放的亲历者和受益 者。

展望未来,聂竹青说:"改革带来机 遇、开放扩大市场,希望在全国两会推动 下,我国各方面改革有序推进、开放力度 更大,更好激发创业创新创造热情。"

凝聚共识、鼓足干劲,迈出关键

-年坚实步伐

人勒寿来早 奋讲下当时 个题程来早,可证正当时。 "春节旅游火出圈,大项目集中开工, 开年我的家乡一片忙碌劲儿""作为一名 农技人员,我会前一直在去年洪游受灾农 田间奔走,帮老乡们做春耕准备"……代

表委员纷纷带来各地春的讯息。 最新数据显示,今年2月我国服务业 商务活动指数为51.0%,比上月上升0.9 个百分点,服务业扩张力度有所增强。

新的一年,外部环境的复杂性、严峻 性、不确定性上升,但我国经济回升向 好、长期向好的基本趋势没有改变,发展 面临的有利条件强于不利因素,充满希

望、大有可为。 着眼关键一年,全国两会将进一步

看晚天晚一年,王国两云将近一步 客实党中央决策部署 中央经济工作会议明确要坚持稳中 求进、以进促稳、先立后破,省部级主要 领导干部推动金融高质量发展专题研讨 班瞄准重大主题,中央财经委员会第四 次会议研究大规模设备更新和消费品以

軍署是全国两会的重要任务。"全国政协常委、中国企业财务管理协会会长张连起说,政府工作报告表决通过后,具有法律效力,将使党的主张落地生积,保持政 策制定和执行的一致性稳定性,实现精 准发力、协同发力、持续发力,以务实行

在及人的问及力、行练及力,以劳头行动提振全社会的信心。 "不久前,我们发布星火认知大模型 新版本。"全国人大代表、科大讯飞董事 长刘庆峰表示,大模型技术正加速通用

长刘大肆表示,天便型及不止加速劃用 人工智能时代的到来,是新质生产力迅 猛发展的典型案例。 从2023年习近平总书记在地方考 察时首次提出,到今年中央政治局首次 集体学习再次聚焦,如何加快发展新质

果体字2月内次聚無,如何加快及殿新旗 生产力广曼关注。 多位代表委员表示,全国两会期间, 新质生产力将是一个热议还题,诸多计划将陆续推进。 凝聚广泛共识,全国两会将进一步

凝聚广泛共识,全国两会将进一步 汇聚间向间下的合力—— 新江省安吉县天荒坪镇余村村,近 来新事不断,竹林娱江,左年为村里带来 可凝处人,"多村全球合伙、广切包已有 50余个项目落地。"大余村"建设以点带 面推动块间窗格"…— 全国人大代表。余村村党支郎书记 汪玉成说:"希望通过我们的成功实践, 进一步增进全社会的块识、坚定不移走 适合中国国辅助职股化省路系。

适合中国国情的现代化道路。

在共识中巩固团结,在团结中齐心

协力。 "攻克关键核心技术、实现高水平科 "攻克关键核心技术、实现高水平科 技自立自强,需要产学研劲往一处使、拧 成一股绳。我准备在会上与相关代表深 人探讨提高科技创新能力的制度性、基 础性问题,推动科技产业发展同频共

振。"全国人大代表、华工科技董事长马 新强说。 展望美好蓝图,全国两会将进一步

提展省发有为的精气神——"好生活都是干出来的。"从昔日贫困户到如今脱贫致富带头人,全国人大代表、江西省兴国县方太乡井口村"90 后"村党支部书记温善连对闭结协作。攻 坚克难深有体会

至完难深有体会。 去年,并口村通过同步培育脐橙、茶 叶等长效产业和市场前景好的热点产 业,把乡村特色产业干出了特色,村民人

均收入达到2.3万元。 温普连说:"今年中央一号文件提出 学习运用'千万工程'经验,全国两会将 如何描绘乡村全面振兴新图景,我们很 期待。

。 天地广阔, 击鼓催征。

全国政协委员齐向东担任董事长的 奇安信科技集团,与京津冀协同发展同 步走过10年,率先入驻雄安新区。 "维安有海量数字化新场景,新机遇

無交有內無效乎下心的必然。
那公有內無效乎下心的必然。

无处不在。"齐向东表示,"我们计划在维安组建数字城市安全总部、成立数字城市网络安全研究院,在京津冀协同发展下一个10年迈上新台阶。"

倾听民意、汇聚民智,深入践行 全过程人民民主

"人民选我当代表,我当代表为人 民。"这是全国人大代表、山西省昔阳县 大寨镇大寨村党总支书记郭凤莲经常挂

在嘴边的话。 中国的民主,深深植根于人民。

中国的民主,探深程根于人民。 从20多岁时当选第四届全国人大 代表到70多岁时第七次当选,从建言治 理农村垃圾到推动农村养老,这位老代 表始终不忘为民履职。 郭凤莲说:"我来自农村,住在农村,

每天打交道的是农民,当代表想的最多的就是怎么让农民过上更好的日子。" 今年是全国人民代表大会成立70 周年,是中国人民政治协商会议成立75

周年。 从新中国成立实现人民当家作主,

下新的注脚。 这是从会外到会内的民主传递 "生七中区町桥街道是全国 上海市长宁区虹桥街道是全国人大 常委会法工委在全国设立的首批基层立 法联系点之一,基层民意搭上了立法直通车。 (下转3版)

分类公告 新疆法治报第6563期 2024年3月4日 公告查询电话:2847778

- 可用的。 (91650000965794319) 並繪专 用度(3)遠失。特記声明! 新疆新铁中泰特液股份有限公司(91650009065794319) 近繪专 用度(4)遠失,特此声明 新疆新铁中泰特流股份有限公司(91650000965794319) 近繪专

別作度。 藏資公告 兹有乌鲁木齐雷普雅股协 公司,统一社会信用代码 50103MA776CWD16。位立 2016年66月17日,您股积 和尚公司登记机关申请被少 亦本,由郑王册宗金、200万元

京新福田首外目目的。 中产业协会同并搜索项目名称查 首,咨询电话品售水齐湘水闸景环 星科技有限公司原建平 379216062。 五家渠湖海洋农业科技有限公司 2024年3月4日

气化南疆天然气管道工程(英买力 至三岔、轮南至上库工业园区)环 境影响评价信息公告

本项目第二次报纸公示照片 图 3.2-3

3.2.3 张贴

在第二次公示期间,本项目在项目所在地公示栏进行了张贴公示,载体选择符合《环境影响评价公众参与办法》要求。张贴公示照片见图3.2-4。





图3.2-4 本项目张贴公示栏照片

3.2.4 其他

征求意见稿公示期间,公示信息处于公开状态,中国石油天然气股份有限公司塔里木油田分公司公示公开期间未收到公众通过现场、网络、电话及书信等方式提出的意见。

3.3 查阅情况

中国石油天然气股份有限公司塔里木油田分公司在公司所在地设置征求意见稿查阅场所并提供纸质版环境影响报告书征求意见稿。无公众前来索取或查阅征求意见稿。

3.4 公众提出意见情况

征求意见稿公示期间,公示信息处于公开状态,公示公开期间未收到公众 通过现场、网络、电话及书信等方式提出的意见。

4.其他公众参与情况

由于本项目未收到公众对环境影响方面提出的反馈意见,故未开展公众座 谈会、听证会、专家论证会等深度公众参与,符合《环境影响评价公众参与办 法》要求。

5.公众意见处理情况

中国石油天然气股份有限公司塔里木油田分公司未收到公众通过网络、电话及书信等方式提出的意见。

6.报批前公示情况

中国石油天然气股份有限公司塔里木油田分公司于2024年3月28日在新疆维吾尔自治区生态环境保护产业协会网站(http://www.xjhbcy.cn)上进行了环境影响评价报批前公示,公开拟报批的环境影响报告书全文和公众参与说明。载体选择符合《环境影响评价公众参与办法》要求。

公告网址: http://www.xjhbcy.cn/blog/article/13169; 报批前网络公示截图见图6-1。



图6-1 环境影响评价报批前公示截图

7.诚信承诺

本项目诚信承诺见附件。

诚信承诺

我单位已按照《环境影响评价公众参与办法》(部令第4号)要求,在《气化南疆天然气管道工程(英买力至三岔、轮南至上库工业园区)环境影响报告书》编制阶段开展了公众参与工作,并按照要求编制了公众参与说明,在公示期间未收到群众提出的意见反馈。

我单位承诺,本次提交的《气化南疆天然气管道工程(英买力至三盆、轮南至上库工业园区)环境影响评价公众参与说明》内容客观真实,未包含依法不得公开的国家秘密、商业秘密、个人隐私。如存在弄虚作假、隐瞒欺骗等情况及由此导致的一切后果由中国石油天然气股份有限公司塔里木油田分公司承担全部责任。

中国石油天然气股份有限公司塔里木油田分公司。2024年3月26日